

пресс-релиз

30 сентября 2024

Самвел Карапетян награжден высшим орденом Армянской Апостольской церкви

29 сентября в стенах Кафедрального собора Святого Эчмиадзина впервые с 303 года состоялась торжественная служба переосвящения главного храма. На церемонии Католикос всех армян Гарегин II наградил Самвела Карапетяна, основателя и президента группы компаний «Ташир» и одноименного благотворительного фонда, новым высшим орденом Армянской Апостольской церкви — «Сурб Эчмиадзин» («Святой Эчмиадзин»). Эта высокая награда была вручена за значительный вклад в восстановительные работы, проведенные в Кафедральном соборе.

«С удовлетворением в сердце приносим Наше Патриаршее благословение и высокую оценку именитым благотворителям нашей Церкви, искренними пожертвованиями которых стало возможным осуществление работ по полной реставрации Кафедрального собора. Наше благословение и признательность Нашим верующим чадам, которые годами вносили свою лепту в это важное дело и терпеливо ждали этого заветного дня», — отметил Католикос.

В рамках мероприятия также были отмечены другие меценаты, среди которых Этери Карапетян, получившая награду «Дочь Святого Эчмиадзина».

Предшествовала награждению церемония освящения мира. Каждые семь лет для проведения чина мирования Армянская Апостольская церковь выбирает благотворителя, внесшего существенный вклад в укрепление церкви, которому удостоивается честь подняться на алтарь и принять участие в священном обряде. В этом году почетной роли был удостоен Самвел Карапетян.

«Вновь освященная святыня придаст новую мощь нашей вере, силу нашим рукам, просветление нашему разуму и оптимизм нашим сердцам, чем мы преодолеем вставшие перед нами нынешние испытания и бедоносные угрозы», — произнес в своем послании глава Армянской Апостольской церкви.



Реставрация этого исторического здания длилась 12 лет, и последние шесть из них двери собора были закрыты для посетителей. За это время была проведена полная реконструкция: от укрепления фундамента до воздвижения нового креста. Несмотря на масштабные изменения, исторический облик храма был сохранен. Все работы были выполнены на средства меценатов.

Самвел Карапетян уже награжден рядом почетных церковных наград. Так, основатель группы компаний «Ташир» удостоен высшим знаком отличия Армянской Апостольской церкви — орденом святого Григория Просветителя за вклад в строительство Кафедрального собора в Москве в 2013 году. В 2019 Католикос всех армян Гарегин II вручил Самвелу Карапетяну патриарший орден «Рыцаря Святого Эчмиадзина» за исключительный вклад и заслуги перед Родиной, Армянской Апостольской церковью и армянским народом.

ИНФОРМАЦИОННАЯ СПРАВКА

Благотворительный фонд «Ташир»

Благотворительный фонд «Ташир» с 1999 года реализует проекты в области просвещения, здравоохранения, культуры и спорта, сохранения и восстановления исторического наследия, благоустройства городов. Миссия фонда — содействовать социальному, духовному и экономическому развитию, повышать качество жизни населения, путем реализации приоритетных направлений развития в области образования, науки и культуры. Основатель и президент благотворительного фонда «Ташир» — Самвел Карапетян. Офисы фонда находятся в Москве и Ереване.

<http://fondtashir.ru/>

Группа компаний «Ташир»

«Ташир» — крупнейшая российская диверсифицированная промышленно-строительная группа, в состав которой входит порядка 200 компаний и предприятий, действующих в различных отраслях экономики России. С момента основания в 1999 году и на протяжении более 20 лет «Ташир» поступательно наращивает активы на рынке российского строительства и девелопмента, при этом успешно масштабирует бизнес в

других отраслях: финансовой, энергетической, в сферах промышленности, ритейла и ресторанного бизнеса, индустрии развлечений и других. Группа входит в список сотни крупнейших частных компаний России. Общая численность сотрудников превышает 45 тысяч человек. География деятельности охватывает 51 город России и ближнего зарубежья. Основатель и президент компании — Самвел Карапетян. Головной офис располагается в Москве.

Контакты

За дополнительной информацией можно обращаться в департамент корпоративных коммуникаций группы компаний «Ташир».

Тел.: +7 495 989 28 32 | E-mail: press@tashir.ru

Москва | Подколокольный пер., 13/5